Тесты 9 класс 

 4 четверть 

2 вариант 

1. Алгоритм в котором проводится многократное вычисление значений по одним и тем же зависимостям для различных значений входящих в их величины называется

 a. Алгоритмом циклической структуры

 b. Алгоритмом линейной структуры

 c. Алгоритмом со структурой вложенных циклов

 d. Алгоритмом разветвляющейся структуры

2. Что является разделителем операторов в Turbo Pascal ?

 a. Точка с запятой

 b. Пробел

 c. Идентификатор

 d. Арифметические операции

3. Какой оператор не содержит ни каких символов и не выполняет никаких действий ?

 a. Нет такого оператора

 b. Оператор присваивания 

 c. Пустой оператор

 d. Оператор безусловного перехода

4. Из каких основных частей состоит программа на языке Turbo Pascal

 a. Описание данных, описание последовательности действий

 b. Описание переменных, описание данных, описание действий

 c. Заголовок программы, процедуры и функции

 d. Заголовок программы, процедуры, функции и описание действий

5. В чем заключается различие между процедурами Write и Writeln?

 a. Writeln имеет возможность записи выражения с определенной шириной поля вывода

 b. После вывода значения при помощи Write происходит перевод курсора на следующую строку

 c. После вывода значения при помощи Writeln происходит перевод курсора на следующую строку

 d. Ничем

6. Для чего используется слово uses?

 a. Такого слова нет в языке Turbo Pascal

 b. С его помощью подключают стандартные библиотеки

 c. Это логическая операция

 d. Это какой-то пользовательский идентификатор

7. Какой результат будет после выполнения выражения 11 mod 5?

 a. 2.2

 b. 1

 c. 2

 d. Нельзя найти результат

8. Алгоритм в котором вычислительный процесс осуществляется по одному или другому пути в зависимости от выполнения некоторого логического условия называется 

 a. Алгоритмом циклической структуры

 b. Алгоритмом линейной структуры

 c. Алгоритмом со структурой вложенных циклов

 d. Алгоритмом разветвляющейся структуры 

9. Для записи цикла с параметром с увеличением счетчика используют следующий набор служебных слов:

 a. while, do

 b. for, downto, do 

 c. for, to, do

 d. repeat, until

10. Какие служебные слова необходимы для записи неполного ветвления на языке Паскаль?

 a. if, then

 b. if, then, else

 c. then, else

 d. if

11. После слова then в программе записывается: 

 a. список команд, которые выполняются если условие ложно 

 b. список команд, которые выполняются если условие истинно

 c. условие

 d. любые команды пользователя

12. Какое действие выполняет процедура Str(X,S) ?

 a. Удаляет из строки S число символов Size, соответсвующее параметру X

 b. Вставляет строку X в строку S

 c. Преобразует S в его строковое представление V в соответствии с параметрами форматирования Size и Dec 

 d. Преобразует переменную числового типа X в его строковое представление S

13. Определить результат операции: ‘Ukraine’>’Turkey’;

 a. true

 b. false

 c. нельзя определить

14. Определить результат операции: ‘2’>’123’

 a. true

 b. false

 c. нельзя определить

15. Определите результат операции : delete(‘шутка’,4,2)

 a. ш

 b. утка

 c. шут

 d. тушка

16. Определите результат операции : s:=’Привет!’ z:=copy(s,4,3)+copy(s,5,1)+copy(s,2,1);

 a. Приветит

 b. ветер

 c. Привет

 d. веер

17. После слова else в программе записывается: 

 a. список команд, которые выполняются если условие ложно 

 b. список команд, которые выполняются если условие истинно

 c. условие

 d. любые команды пользователя

18. Что представляет собой строка в Pascal'е?

 a. Cтруктурированный тип данных, состоящий из фиксированного числа элементов, имеющих один и тот же тип

 b. Структурированный тип данных, представляющий последовательность взаимосвязанных по какому либо признаку объектов

 c. Последовательность символов кодовой таблицы ПЭВМ (ASCII)

 d. Последовательность символов греческого, латинского, русского алфавитов

19. Для записи цикла с предусловием с увеличением счетчика используют следующий набор служебных слов:

 a. while, do

 b. for, downto, do

 c. for, to, do

 d. repeat, until

20. Чему будет равно значение переменной s после выполнения фрагмента программы: 

y:=1; s:=0;

 while y <= 2 do

   begin

     s:=s+y;

     y:=y+1;

   end;

 a. 1

 b. 2 

c. 3 

d. 4
